

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгожданная встреча с членом

Сегодня был такой же отвратительный день, как и все предыдущие. Уже 4 месяца я не видела своего Д. Мое тело возбуждалось и горело от каждого прикосновения, от любой эротической картинки, увиденной в интернете. Я мечтала каждую ночь о том, как Д объявится на моем пороге и возьмёт меня на месте. Наступает очередная ночь в холодной постели, а мое тело хочет ласки и грубого траха одновременно, мысли скачут от желания нежного, красивого секса до чуть ли не изнасилования. Я ложусь в постель, закрываю глаза и погружаюсь в свои фантазии: мы наконец встретились, сняли квартиру и сразу поехали туда. Переступая порог, он не отпускает меня, держит крепко за талию, а его язык уже во всю хозяйничает в моем ротике. Ооо, какой он сладкий. Сильные руки гуляют по моему телу, гладят мою спину, опускаются ниже и сжимают до боли попку (как же я хочу избавиться от одежды). Он берет меня на руки, я обхватываю его ногами за талию и чувствую, что его член готов ворваться в мою киску и оттрахать до потери пульса.

Мы переходим к самому сладкому — к кровати. Д опускает меня на ноги, стягивает лёгкое летнее платье и я стою перед ним в кружевном белье. Он делает шаг назад, рассматривает меня и одновременно снимает с себя футболку и шорты. Не проходит и минуты как я отказываюсь на кровати под его крепким телом. Я запускаю свой язычок в его рот, это таак возбуждает. От одного его рта моя киска намокает. Пока рты заняты горячим поцелуем он стягивает с меня белье и ласкает пальцами грудь, живот, бедра. Д спускается ниже, проводит языком по шее, целует впадинку под ключицей, его пальцы крепко сжимают попку. Я не сдерживаюсь и стону, по телу бегут мурашки. Его горячие губы обволакивают то один сосок, то другой, а язычок играет с ними, заставляя меня выгибаться и умолять о продолжении. Соски сразу же набухают, превращаются в две маленькие горошинки. Слышу негромный стон, он наслаждается каждой секундой, а руки уже разводят мои ножки в стороны, позволяя Д лечь между ними.

Его руки гладят, сжимают мою грудь до белых пятен, пока его ротик оставляет влажную дорожку на животе и приближается к моей жемчужине. Мои пальцы в его волосах как будто бьёт током. Он опустил к моей гладенькой киске и... перестал целовать. Я умоляю его: пожалуйста, продолжай. Д только улыбается, гладит руками бедра, слегка дует на жемчужину, на влажные губки и говорит: Я хочу рассмотреть её. Его руки передвигаются к моей киске. Пальцами он гладит губки: ты такая мокрая уже, как же я хочу тебя трахнуть. и я вздрагиваю, умоляю его: Пожалуйста, хочу почувствовать твой язычок на моей киске. Он стонет, вводит один пальчик в мою дырочку и проводит языком по клитору, сначала неспеша, ласкает каждый миллиметр. Его движения учащаются, в моей киске уже 2 пальца, а ротик накрывает мой клитор. Я громко стону: ооо, даааа, вот так, не останавливайся. Пальчики Д выскальзывают из моей киски и опускаются к попке. Пока его язычок лижет по очереди клитор, губки и мою дырочку, палец начинает массировать вход попки, слегка нажимая на него. Я полностью расслабляюсь, когда язычок входит в киску и позволяю пальчику проникнуть в попку. Оооо дааааа, ещё немного и я кончу. После громкого стопа говорю моему Д: хочу твой член, хочу, чтоб ты трахнул меня. Пожалуйста, дай мне его.

Моя просьба была услышана, с протяжным стоном он отрывается от моей киски, становится на колени и я вижу, что его член стоит как кол, готовый войти в меня весь. Д наклоняется

надо мной, я протягиваю руку к члену, обхватываю его пальцами и слегка сдавливаю, провожу пару раз вверх-вниз и направляю в мою киску. Горячая головка скользит по клитору и входит в дырочку. Д издаёт стон и резко вгоняет в меня член на всю длину, я чувствую как его яички ударяются о мою попку и вскрикиваю. Даа, наконец он во мне, я выгибаю спинку, руками сжимаю его попку и Д начинает двигаться во мне, сначала медленно, смакуя каждую секунду. Наши стоны сливаются, слышны шлепки и негромкое хлюпанье. Моя вагина течёт от его члена как водопад. Движения ускоряются, я шепчу на ушко моему Д: обожаю твой член, он такой твердый, горячий, хочу кончить, пока он во мне.

Д выходит из моей киски, поднимает меня с кровати, ставит у стены, я прогибаю спинку и он резким толчком вводит в меня свой член, берет за горло и кусает мочку уха. Я не могу удержаться, стону, почти кричу. Он трахает меня грубо, властно и говорит: я отымею тебя сегодня во всех позах, во все дырочки, а в конце, когда ты будешь кричать и умолять меня остановиться я поставлю тебя на колени, отрахаю в ротик, как шлюшку и кончу. После этих слов я теряю реальность, чувствую как его член насаживает меня все быстрее и жёстче, Д кладет пальцы на мой клитор и начинает его нежно, но быстро массировать. От его члена в моей киске и умелых пальцев я кончаю и слышу его голос: кончай, кончай, моя девочка, кончай, моя шлюшка, моя киска.

Мы возвращаемся к кровати, целуемся, обожаю чувствовать его горячий скользкий язычок у меня в ротике.

Д ставит меня рачком и становится сзади, водит головкой члена по киске, по клитору, по дырочке и направляет мокрую от смазки головку к попке. Одной рукой он крепко держит меня за попку, а другой направляет свой член в меня. Слегка надавливает и головка проникает в попку, немного подвигавшись в попке, Д выходит и снова вставляет член в мою попку немного глубже, стонет и меня это заводит ещё больше... Я чувствую как его член снова выходит, Д водит головкой по входу в попку, ласкает и начинает входить в меня на всю длину. Ооооо, его стон — самый возбуждающий момент. Д начинает медленно трахать меня в попку, держит за волосы и говорит: хочу, чтоб ты трахала киску пальчиками, пока я трахаю твою попку. Я подчиняюсь, но перед тем как ввести в себя пальчики тянусь к его яйцам, слегка сжимаю их, оттягиваю, играю с ними, массирую, Д задерживает дыхание и шлёпает меня по попке... Я ввожу пальчики в киску, а Д наращивает темп. Он трахает меня в попку, от одной мысли моя дырочка изливается соком, а клитор начинает пульсировать. Ещё немного и я кончу, опять. Говорю Д: хочую кончить пока ты трахаешь меня в попку. И слышу в ответ: даа, кончай, и я кончу в твою тугую, нежную попку.

Мы ускоряем наши движения, шлепки и стоны обостряют ощущения. Я кричу, что кончаю. Д резкими толчками вводит в меня член на всю длину и протяжно стонет. Я чувствую, как его член пульсирует и как сперма вырывается из головки. Даааа, это было супер. Мы падаем на кровать, я слегка ласкаю его член и яички рукой пока его пальцы гладят мой клитор, а мой язык проникает в его ротик.